

ΥΛΙΚΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ ΠΟΔΟΚΝΗΜΙΚΗΣ

Α/Α ΠΑΡΑΤΗΡΗ ΤΗΡΙΟΥ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
35.3.19	ΕΙΔΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ	Βίδες, αυλοφόρες, αυτοκόπτουσες, συμπιεστικές όλων των τύπων σε διαμέτρους από 2.0mm έως 3.9mm, από Ti	Βίδες αυτοκόπτουσες, αυτοτρυπανούμενες κωνικές, από κράμα τιτανίου, με αποσπώμενο στέλεχος τοποθέτησης και σε τουλάχιστον δύο διαμέτρους 2,0 και 2,7mm
35.3.19	ΕΙΔΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ	Βίδες, αυλοφόρες, αυτοκόπτουσες, συμπιεστικές όλων των τύπων σε διαμέτρους από 2.0mm έως 3.9mm, από Ti	Αυλοφόρες βίδες αυτοσυμπιέζουσες, αυτοκόπτουσες, διπλού βήματος σπειρώματος, τιτανίου, διαμέτρου 3,2mm και μήκη τουλάχιστον από 10 έως 32mm.
35.5.24	ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ	Πλάκες περιορισμένης επαφής, πολυαξονικά κλειδούμενες, συνδιαστικής οστεοσύνθεσης δυναμικής συμπίεσης για μικρά κατάγματα, αρθροδέσεις και οστεοτομίες, από Ti	Ειδικές κλειδούμενες κυρτωμένες πλάκες τραπεζοειδούς σχήματος από τιτάνιο για διορθωτικές οστεοτομίες hallux-valgus με ενσωματωμένη σφήνα πάχους εύρους από 0 έως 7mm. Οι πλάκες να φέρουν τέσσερις οπές για εφαρμογή ελευθέρων ή ειδικών αντίστοιχων κλειδωμένων, που να τοποθετούνται υπό συγκεκριμένη γωνία (χωρίς να έρχονται σε επαφή μεταξύ τους). Επίσης, η πλακά να φέρει ειδικές οπές για στήριξη με kirshner.
35.5.24	ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ	Πλάκες περιορισμένης επαφής, πολυαξονικά κλειδούμενες, συνδιαστικής οστεοσύνθεσης δυναμικής συμπίεσης για μικρά κατάγματα, αρθροδέσεις και οστεοτομίες, από Ti	Ειδικές κλειδούμενες πλάκες ανατομικής γωνίωσης από τιτάνιο για οστεοτομίες για μεταταρσοφαλαγγική αρθρόδεση και αναθεώρηση. Να προσφέρονται σε τουλάχιστον τρία μεγέθη. Οι πλάκες να φέρουν οπές για συγκράτηση αλλομοσχεύματος και τουλάχιστον τέσσερις οπές για εφαρμογή ελευθέρων ή ειδικών αντίστοιχων κλειδωμένων βιδών, που να δύναται να τοποθετούνται υπό συγκεκριμένη γωνία (χωρίς να έρχονται σε επαφή μεταξύ τους). Επίσης, η πλακά να φέρει ειδικές οπές για στήριξη με kirshner διαμέτρου 1,1mm.
35.5.24	ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ	Πλάκες περιορισμένης επαφής, πολυαξονικά κλειδούμενες, συνδιαστικής οστεοσύνθεσης δυναμικής συμπίεσης για μικρά κατάγματα, αρθροδέσεις και οστεοτομίες, από Ti	Ειδικές κλειδούμενες κυρτωμένες πλάκες ρομβοειδούς σχήματος από τιτάνιο για αρθρώδεση τύπου Lapidus, Charcot foot, κλπ. Οι πλάκες να φέρουν ειδικό σκαλοπάτι σε τουλάχιστον επτά μεγέθη, καθώς και τουλάχιστον τέσσερις οπές για εφαρμογή ελευθέρων ή ειδικών αντίστοιχων κλειδωμένων βιδών, που να δύναται να τοποθετούνται υπό συγκεκριμένη γωνία (χωρίς να έρχονται σε επαφή μεταξύ τους). Οι πλάκες να φέρουν μια επιπλέον ειδική οπή συγκράτησης καθώς και μία οπή για στήριξη με kirshner.
40.8.110	ΛΟΙΠΑ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ	Οδηγός με μάτι	Οδηγοί που να συνεργάζονται με σύστημα ειδικών βιδών και πλακών πολλαπλών καταγμάτων, κατάλληλων για οστεοτομίες, αρθροδέσεις, και κατάγματα πτέρνης, κατασκευασμένοι από ανοξείδωτο χάλυβα και τιτάνιο με διπλό άκρο trocar, σε διαμέτρους από 0.9 έως 2.0mm και μήκη σπειράματος από 26 έως 160mm.
40.10.32	ΠΛΑΚΕΣ ΓΙΑ ΜΙΚΡΑ ΚΑΤΑΓΜΑΤΑ	Πλάκες κλειδούμενες μικρών καταγμάτων πτέρνης από κράμα Ti που να δέχονται βίδες όλων των τύπων και μεγεθών	Ειδικές πλάκες πτέρνης, κλειδούμενες, διαμορφώσιμες από τιτάνιο για οστεοτομίες, αρθροδέσεις και κατάγματα, σε τουλάχιστον τρία μεγέθη. Να υπάρχει η δυνατότητα αφαίρεσης τμήματός τους. Οι πλάκες να φέρουν οπές για εφαρμογή ελευθέρων ή ειδικών αντίστοιχων κλειδωμένων βιδών διαμέτρου 3.5mm, που να δύναται να τοποθετούνται είτε υπό συγκεκριμένη γωνία (χωρίς να έρχονται σε επαφή μεταξύ τους) ή παράλληλα. Το σύστημα να προσφέρει διάφορους τύπους πλακών (με σφήνα, σκαλοπάτι, και με ειδικές οπές επιπλέον στήριξης κλπ